

“过节了,这个城市需要我们”

2000名环卫工人春节期间坚守岗位,有的十年春节都在岗位上度过

新春走基层

文/片 记者 邹俊美 通讯员 王红丽 王焱

春节是万家团圆的时刻,当我们一家人围坐在一起吃着年夜饭,走亲访友互道新年好时,有一群人,他们放弃一年中最重要的相聚机会,坚守在岗位一线。因为他们的坚守,城市的街道更加洁净,空气更加清新,城市更加和谐宜居……让我们聚焦聊城环卫处2000名环卫工人,向这些忙碌的身影,道一声辛苦,送一份关心和祝福。



节日期间,古城区人流量较大,垃圾清扫是个辛苦活。



湖南路上,环卫工人们在冲刷地面。

从事环卫十年 年年春节在大街上过

2月18日,农历正月初三凌晨4:30,保洁员马美云身着橘红色外套,拿着扫帚和簸箕来到她负责的柳园路开始清扫。“春节期间,新东方广场人流量比较大,干起活来会比平时更辛苦。”马美云这几天都是凌晨4点就开始工作。在柳园路新东方广场这最为繁华的路段上清扫,她早已习惯节假日加班或提前到岗。她告诉记者,虽然她负责的路段不长,但“普扫”一遍却要足足2小时。

天气寒冷,马美云额头上不一会就渗出了汗珠。喘了口气,她说,这里是商业地带,又有好几个公交站台,垃圾特别多,节假日除了要“普扫”,更重要的白天要一遍一遍地巡回保洁,捡拾瞬间垃圾,一天下来要弯腰捡拾上千次,腰酸背痛是常有的事。“幸亏没下雪,要是遇上下雨下雪天,清扫起来可就更费力啦!”

问及春节如何度过,马美云说,自从选择环卫工作以来,几乎每天都在岗位上,春节与平常没太大区别。“我2008年干保洁,这10年来每年春节都是在大街上度过的。过节了,这个城市需要我们。为能让聊城节日期间和平日一样干净整洁,放弃和家人团聚的机会也是值得的。”

最大的心愿 多一些理解和尊重

今年春节期间,聊城水上古城迎来各方游客,人潮涌动,热闹非凡。50多岁的战桂珍与孙玉环是同一小组的保洁员,这段时间她们每天凌晨天不亮就来到古城区进行保洁。

战桂珍说,古城区活动多,每天人流量都特别大,垃圾产生量比平时多出很多,最头疼的是市民把瓜子壳或果皮烟头等丢到树池里,这种细碎的垃圾非常不好清扫,只能用手慢慢捡。还有就是甘蔗渣特别多,垃圾桶不一会儿就满了。”

“再苦再累都不怕,最怕别人的不理解和不尊重!”战桂珍感叹到。去年10月她和孙玉环在保洁时看到有人乱扔垃圾就上前制止,对方不但不听,还嘲笑说:“路上要是没有垃圾了,你们俩不就失业了吗?你们要是不扫垃圾还能干啥?”面对连连质问,她俩竟无言以对,那种轻蔑的眼神让战桂珍和孙玉环至今想起来仍不舒服。

如今,市民的素质普遍有所提高,但随处乱扔垃圾的现象依然屡见不鲜,希望市民对环卫工作多一些理解和尊重。

节日期间共出动 道路保洁员8624人次

据了解,为让市民过一个干净年,春节期间聊城市环卫处2000余名环卫工人默默坚守在工作岗位上,按照高标准对道路进行普扫和快速保洁,机械化清扫车辆针对天气情况

开展道路冲洗除尘,同时,合理调配垃圾收运频次和时间,有效保证生活垃圾压缩站正常运行,做到生活垃圾日产日清。

针对春节期间城区道路人流、车流量大的特点,聊城市环卫处抽调283人对东昌路、柳园路、古城区及各大商场周边等人流量大的区域进行实时保洁,并将保洁时间延长至晚10点,增加瞬间垃圾捡拾次数,对快、慢车道、人行道及广场产生的垃圾、炮皮进行彻底清扫,节日期间共出动道路保洁员8624人次,出动车辆300余车次,清理道路炮皮等垃圾3698立方。节日期间共清运生活垃圾2131.12吨,收集处置餐厨垃圾344.4吨。共完成粪便抽排、清运130吨。累计清理死角垃圾107立方、推平覆盖地面3300平方。

春节期间,城区公厕保洁员全部上岗,公厕正常、免费开放,特别是对古城区、东昌路、柳园路公厕延长开放时间,增加保洁频次,保证了厕内外卫生。同时,每天对公厕进行检查,及时维修,排除安全隐患,保证了公厕的正常对外开放。

年三十,东关街水管爆裂,正月初四站前南街供热主管道爆裂,环卫处迅速行动,应急队伍及时到岗,40余名环卫工人加班加点对积水进行推扫,并出动清扫车对路面进行清洗,保证了春节期间城区环境卫生、整洁。

中共聊城市技师学院 第一次代表大会隆重召开

本报聊城3月1日讯(记者 杨淑君 通讯员 蒋存华 刘保中 杨志萌 李宇鹏) 2月28日,中国共产党聊城市技师学院第一次代表大会隆重召开。

大会的主题是:全面贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕山东省新旧动能转换综合试验区和《〈中国制造2025〉聊城实施纲要》发展需求,坚持立德树人、高质量发展,以党的建设为统领,以人才培养供给侧改革为主线,以校企合作、项目化教学改革和重点项目建设为抓手,按照现代办学制度和治理体系要求,团结实干、改革创新、争先进位,认真总结学院搬入新校园以来的工作,谋划部署今后一个时期改革发展任务,在新的起点上,打造学院特色和品牌,开启全面建设示范全省、国内知名的技工院校新征程。

张连臣同志受学院党委委托,向大会作了题为《解放思想抓机遇 打造特色树品牌 奋力谱写新时

代技师学院发展的新篇章》的报告。

张连臣同志指出,党的十八大以来,尤其是学院2013年10月实质性整合、整体搬入新校园以来,在市委、市政府和省高校工委的坚强领导下,院党委团结带领广大党员干部和全体师生员工,攻坚克难、砥砺奋进,学院各项事业取得了长足发展,先后获得国家职业教育改革发展示范校、中国职业教育百强校、全国校企合作先进单位、省级文明单位、省级花园式单位等十七项荣誉称号。他从坚持全面从严治党,切实履行主体责任,党的建设各项工作取得了新业绩;深化教学改革,优化教学管理,教学教研工作取得了新成效;深化合作,校企融合,多元办学取得了新突破;坚持立德树人,打造教育品牌,学生工作取得了新成果;开放办学,扩大交流,国际化办学开拓了新局面;利用资源优势,加大培训力度,服务区域经济社会发展能力有了新增强;持续投入,提高标



准,办学条件获得了新改善;落实安全责任制,“平安校园、和谐校园、法治校园”建设取得新进展八个方面对党的十八大以来学院工作进行了回顾总结。

张连臣同志明确提出今后五年的奋斗目标是:坚持稳中求进工作总基调,2018至2020年,用3年左右的时间,强化内涵建设,注重凝练特色。“十四五”期间,打造成山东技工教育的佼佼者,跻身于全国一流技工院校的行列。

大会充分肯定了近年来学院党委的工作,通过了中共聊城市技师学院委员会工作报告及中共聊城市技师学院纪律检查委员会

工作报告,选举产生了一届中共聊城市技师学院委员会和纪律检查委员会。张连臣、刘德云、纪光泽、王化中、崔杰、徐公义、宋成敏、于乐山、陈景山9名同志当选学院第一届党委委员,徐公义、乔国英、高绪斌、王玉梅、谢洪建5名同志当选学院第一届纪委委员。

中共聊城市技师学院第一届委员会召开第一次会议,选举张连臣同志为书记,刘德云同志为副书记。

中共聊城市技师学院第一届纪律检查委员会召开第一次会议,选举徐公义同志为纪委书记。

张连臣同志在大会闭幕式上致辞。



学习传统武术

近日,聊城大学历史文化与旅游学院在临清市人民公园举办“武术千古秀,‘历史’八段锦”活动。八段锦师傅进行演示,动作华丽流畅;有松有紧,动静相兼。志愿者们模仿练习,或举手托天,或曲腿伸腰,“不标准”动作使得气氛轻松愉快,欢笑声此起彼伏,不仅有利于强身健体,而且传播了中华传统武艺文化。

记者 李军 通讯员 刘焱 摄影报道

清算公告

根据《公司法》和公司章程及有关法律法规的规定,经聊城市东昌府区康顺医疗器械有限公司2017年11月1日的股东会决议解散,现已成立清算组进入清算阶段,请有关债权人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,提交有关证明材料到本公司清算组申报债权及办理债权登记手续。

特此公告!

联系人:王艳平

联系电话:15506681366

联系地址:聊城市建设路香江一期106号

聊城市东昌府区康顺医疗器械有限公司清算组